

# 7年前,姐姐患上红斑狼疮;去年,弟弟也查出同样的病 俩孩子同患病,让这个家雪上加霜

7年前,来自广西壮族自治区的壮族小姑娘农彩梅患上了肾病综合征。3年前,妈妈带着小梅来到南京儿童医院看病,医生诊断出小梅患上的是红斑狼疮。就在去年7月份,小梅13岁的弟弟小勇也被诊断出患有同样的疾病。一家人生活和看病的双重担让妈妈黄玉平不堪重负。

现代快报记者 丁晟 文/摄



小梅正在接受血透治疗

## 打算放弃对女儿的治疗

3月16日,本该来做血透的小梅始终没有出现。直到护士打电话询问,小梅的妈妈黄玉平才说出自己的心事,她已经无力再支付两个孩子的治疗费用,无奈之下,打算忍痛放弃对女儿的治疗。

昨天上午,在南京市儿童医院血透中心,现代快报记者见到了正在做血透的农彩梅,今年15岁的小梅性格开朗,记者问她生病难不难受,她摇摇头:“不怎么难受。”一旁的医护人员告诉记者,因为小梅的肾功能衰竭,吃的东西都需要控制。水不能多喝,饮食上也要格外注意。对于一个成年人来说,这样的饮食也难以忍受,但小梅却云淡风轻地忍受了。除了坚强,这对姐弟还非常自立。有时妈妈抽不出时间,小梅就会自己一个人坐公交到医院来

治疗。

孩子的妈妈黄玉平文化程度不高,因为两个生病的孩子需要照顾,她没法找固定的工作,只能在南京栖霞区炼油厂附近的一家烤串店打零工。

## 医院减免了部分费用

记者了解到,两个孩子都患有系统性红斑狼疮,其中,姐姐农彩梅已经是狼疮性肾炎终末期,隔一天就需要进行血液透析治疗,一旦脱离透析治疗,小梅的生命只能维持半个月到一个月,就会因为尿毒症而死亡。弟弟小勇则需多种药物控制治疗。

目前,小梅一个月的治疗费用要6000多元,弟弟小勇一个月

的治疗费用也要1000多元。除掉报销的部分医药费,两个孩子一个月光看病就要支出4000多元。为了给孩子看病,黄玉平已欠下5万多元的债务。

儿童医院肾脏科副主任医师赵非告诉记者,了解到小梅家的困难之后,很多医护人员都出钱资助。院方也主动减免了小梅的治疗费用,还拿出一部分医疗救助基金用于小梅的治疗。

赵非医生说,以小梅现在的病情来看,最好的治疗方案就是肾移植,但是肾移植不仅要找到合适的肾源,费用也不少,换肾的手术费就要30多万元,后续治疗还要10多万元。对这个已陷入绝境的家庭来说,希望似乎变得更加遥远。

## 植物人状态“睡”了两个多月 他终于醒过来了

快报讯(记者 邓月)今年1月份,退伍老兵黄成新因为一场车祸,造成脑部损伤,成了“植物人”。在南京紫金医院经过一个多月的治疗,他终于恢复到了微小意识状态,这意味着,未来他将有可能恢复基本的生活能力。知道了这个消息之后,家人喜极而泣,但是20余万元的治疗费用却愁坏了他们。黄成新曾经的战友们得知这个消息后,先后为他捐款4万余元,昨天,几位战友又来到医院,和医院的医生、社会爱心人士一起,为黄成新举行了一场爱心捐款活动。

紧握着丈夫从病床上伸出的手,在病房边守护了两个多月的妻子张义琴,眼泪不住地往下流:“从一句话也听不懂,到现在他能握着我的手,能冲我点点头了。”

今年1月3日晚上11点,黄成新从广州乘友的车回六合老家,没想到在江西高速路段

上发生车祸,黄成新脑部严重受损,经医生鉴定处于植物人状态,2月14日他被转到南京紫金医院进行治疗。在这期间,妻子张义琴一直寸步不离守在丈夫身边,“我不会放弃他。”

“我们利用高压氧加经颅直流电刺激配合的综合方法进行治疗,他就恢复到了微小意识状态。”院长王培东介绍,现在黄成新已经能对外界的刺激有基本的反应,近几天来,他已经能自己喝水、吃苹果了。王培东表示,恢复微小意识状态的病人有80%-90%的概率能恢复意识。按黄成新的状况,如没有其他情况,3个月之后,他将有可能恢复基本的生活能力。

现代快报记者从医院得知,昨天上午,医生看到网上的爱心人士一共为黄成新筹款近1万元。据院长王培东估计,接下来的治疗费用还需要20万元左右。

## 春季装修 好处多 老房改造、新房装修 我们全搞定

一年之计在于春,温暖的天气与空气的湿润是新一年的装修好时机。据便民网装修项目张经理介绍,春季气候适中,利于空气流通,天气保持温暖,涂料干得比夏天快,一般涂刷三遍的工期要短三四天。

但装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,您只需拨打快报便民服务热线96060,这些麻烦事我们帮您解决。

### 2.86万起家装全包超值套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明

明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民网就是您的私人装修监理。

## 搬家服务中的猫腻 你遭遇过吗?

春暖花开好时节,搬家公司的业务也随之多了起来。可目前南京的搬家服务收费千差万别,服务企业更是良莠不齐,很多人在服务中被“黑”。在此,快报便民网为您揭秘搬家公司背后的猫腻,您可要小心了。

### 暴力搬运

因为搬家之前没有对搬家过程中可能出现的物品损毁及赔偿等问题进行书面约定,工人搬东西时很随意,不管所搬物品是什么,全部就往货车上扔。当客户发现物品损坏的时候,搬家公司则死不认账,拒绝任何赔付。

### "黑店"冒充大公司

黑搬家公司通常会通过网络或贴小广告吸引客源,这些公司没有相关资质,有的是小的个体组成的搬家队,还有的甚至是中介性质的皮包公司。“外表”迷惑了消费者的双眼,发生纠纷很难维权。

### 先低价揽客再坐地起价

很多的搬家公司电话中都会以低价寻得上门机会,服务中再半途加价,利用客户现场急于乔迁的心理,重复计费,随意要价。如果不给就撂挑子不干了,原先说好的300元,搬完却花了1000多元,客户投诉无门,只能吃了“哑巴亏”。

据了解,快报便民网的专业搬家一直采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,专业的服务队伍加上媒体的全程监督,让您更放心。优质、快捷、专业的搬家服务请拨打96060。

广告

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!



现代快报  
便民服务

24小时服务热线  
**96060**

## 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

- ★ **家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修
- ★ **家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理
- ★ **特色服务**  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(溧水至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



**马桶节水宝**



**厨卫电器  
以旧换新**



**空调以旧换新**



**空调维修 清洗  
移机服务**

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net